$\begin{array}{c} (\underbrace{HAEKTPIKH}) & \Delta I \Pi OAIKH POTTH (electric) dipole moment \\ \overrightarrow{d} & \overrightarrow{d$ 

HAEKTPIKH SITIOAIKH POTTH METABATECT transition (clechic) diple noment rend 0 -e<0 -e-0=-e  $A_{ii}$   $A_{ii}$   $A_{ii}$  -e-0=-e  $A_{ii}$   $A_{ii}$   $A_{ii}$  -e-0=-e  $A_{ii}$   $A_{ii}$   $A_{ii}$  -e-0=-e  $A_{ii}$   $A_{ii}$ A

(TELEGTINS (BLEKTPILINI) SINDLIUNIE ponini yeze poiotur	B
$\vec{J} = \vec{p} := \sum_{i=1}^{N} \sum_{j=1}^{N}  \vec{\Phi}_i\rangle\langle\vec{\Phi}_j $	
$\vec{d_{ij}} = \vec{P_{ij}} = -e \langle \Phi_i   \vec{r}   \Phi_i \rangle = \dots = -e \int d\vec{r} \Phi_i(\vec{r}) \vec{r} \Phi_j(\vec{r})$	
ディアシーティア>	
〈車川市」を「車」>= 三三 〈車」ド〉〈デー市ドシ〈デー車」〉	
$= \sum \sum \Phi_i(\vec{r}) \vec{r}' \langle \vec{r}'   \vec{r}'' \rangle \Phi_i(\vec{r}'')$	
○ 1777 877	
$= \sum \underline{\Phi}_{i}(\vec{r}) \vec{r}' \underline{\Phi}_{j}(\vec{r}') = \sum \underline{\Phi}_{i}(\vec{r}) \vec{r} \underline{\Phi}_{j}(\vec{r}')$	
$= \int d^2r  \Phi_i(\vec{r})^* \vec{r}  \Phi_j(\vec{r})$	
$\Delta \Sigma = \overline{d_{11}} = \sqrt{\frac{1}{2}} + \overline{d_{12}} = \sqrt{\frac{1}{2}} + \frac{1}{2} = $	52
$\overline{d_n} = -e \left( d^3r  \Phi_n(\vec{r})^{\dagger} \vec{r}  \Phi_n(\vec{r}) = 0 \right)$	
$\vec{J}_{1} = -e \left[ d^{2}r \Phi_{n}(\vec{r}) \vec{r} \Phi_{2}(\vec{r}) \neq o  \vec{J}_{1} = \vec{J}  \pi e \left\{ \Phi_{1} \right\}$	(r)
$\vec{\tau}$ $(\vec{r}) \vec{\tau} \hat{\varphi}_{a}(\vec{r}) \vec{\tau} \hat{\varphi}_{a}(\vec{r}) \vec{\tau}_{a}$	ues
$d_{21} = -e \int d^3r  \underline{\mathbb{1}}_2(\vec{r})^* \vec{r}  \underline{\mathbb{1}}_2(\vec{r}) = 0$ $d_{22} = -e \int d^3r  \underline{\mathbb{1}}_2(\vec{r})^* \vec{r}  \underline{\mathbb{1}}_2(\vec{r}) = 0$	
$\hat{\vec{p}} = \vec{d}_{12} \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 1 & 0 \end{pmatrix} + \vec{d}_{21} \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 1 \end{pmatrix} = \hat{\vec{p}} = \vec{d}_{12} \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix}$	

$$\widehat{U}_{\varepsilon}^{m} = \operatorname{tg}^{m} \left( \widehat{S}_{+} + \widehat{S}_{-} \right) \left( \widehat{a}_{m}^{\dagger} + \widehat{a}_{m} \right)$$

Xayıdroviani addultinispeistur DI - m Tpinov Tos HM nesion (orani aroyini purini dejeral ouxre AAF AF = atom - Field).

$$\begin{aligned} & \textcircled{P} \Rightarrow + \left| \begin{array}{c} g_{m} \right| = \left| \begin{array}{c} \left| \begin{array}{c} \frac{h}{2} & w_{m} \right|^{1/2} \\ \hline \\ & \swarrow \\ & \swarrow \\ \hline \\ & \swarrow \\ & \longleftrightarrow \\ & \swarrow \\ & \longleftrightarrow \\ & \swarrow \\ & \swarrow \\ & \longleftrightarrow \\ & \longleftrightarrow \\ & \swarrow \\ & \swarrow \\ & \vdots \\$$

Ms δωψε προεικτινότερα του Χαμιβτονιανό, λλλωζειοι δρόεωος ΔΟ ΤΕΡΟΡΟΣ  
ΔΣ - δινόι Τρόπου με τος ΥΓΑ πείου  

$$\begin{aligned}
O_{\text{Em}} = hg_{\text{M}} \left( \hat{S}_{+} + \hat{S}_{-} \right) \left( \hat{\sigma}_{\text{M}}^{+} + \hat{\sigma}_{\text{m}} \right) = \\
&= hg_{\text{M}} \left( \hat{S}_{+} + \hat{\sigma}_{\text{m}}^{+} + \hat{S}_{+} \hat{\sigma}_{\text{m}} + \hat{S}_{-} - \hat{\sigma}_{\text{m}}^{+} \right) \\
&\text{for got Got for the second second$$

 $\hat{H}_{AZ} = E_2 \hat{S}_+ \hat{S}_- + E_1 \hat{S}_- \hat{S}_+ = E_2 - E_1 = E_1 - E_1 = E_1 - E_1 - E_1 - E_1 - E_1 = E_1 - E_1 -$ 

unopositie va déroutie  $\gamma = E_2 = \frac{hR}{2}$  undér  $I = E_1 = -\frac{hR}{2}$ 

 $\hat{H}_{st} = \frac{42}{2}\hat{S}_{+}\hat{S}_{-} = \frac{42}{2}\hat{S}_{-}\hat{S}_{+}$  $\hat{C}\hat{C} = (01)(00) - (10) 2$ 

- $\hat{S}_{+}\hat{S}_{-} = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 0 & 0 \end{pmatrix} \begin{pmatrix} 0 & 0 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 0 \end{pmatrix} \hat{S}_{+}\hat{S}_{-} + \hat{S}_{-}\hat{S}_{+} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix} \hat{S}_{+}\hat{S}_{-} + \hat{S}_{-}\hat{S}_{+} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix} \hat{S}_{+}\hat{S}_{-} + \hat{S}_{-}\hat{S}_{+} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{pmatrix} \hat{S}_{+}\hat{S}_{-} + \hat{S}_{-}\hat{S}_{+} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{pmatrix} \hat{S}_{+}\hat{S}_{-} + \hat{S}_{-}\hat{S}_{+} = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{pmatrix} \hat{S}_{+}\hat{S}_{-} + \hat{S}_{-}\hat{S}_{+} = \hat{S}_{-}\hat{S}_{$ 
  - "Ape  $\hat{H}_{\Delta\Sigma} = \frac{\pi \Omega}{2} \hat{\sigma}_{Z}$  in poppin son  $\hat{H}_{\Delta\Sigma}$  or apponent Jayner-Cummings

$$\begin{array}{l} \begin{array}{l} A\Sigma YHZH \\ Na \quad dnoSer xTOGV of oxclear \\ \hline \\ Na \quad dnoSer xTOGV of oxclear \\ \hline \\ \hline \\ (a) \begin{bmatrix} a, a \end{bmatrix} = 0 \quad (P) \begin{bmatrix} a^{+}, a^{+} \end{bmatrix} = 0 \quad (P) \begin{bmatrix} a, a^{+} \end{bmatrix} = 1 \quad (P) \quad N \mid u \rangle = u \mid u \rangle \\ \hline \\ (P) \begin{bmatrix} a, a \end{bmatrix} = -a \quad (P) \begin{bmatrix} a^{+}, a^{+} \end{bmatrix} = 0 \quad (P) \begin{bmatrix} a, a^{+} \end{bmatrix} = 1 \quad (P) \quad N \mid u \rangle = u \mid u \rangle \\ \hline \\ (P) \quad N \mid (a^{+} \mid u \rangle) = (u - 1) \quad (a \mid u \rangle) \\ \hline \\ (P) \quad N \mid (a^{+} \mid u \rangle) = (u + 1) \quad (a^{+} \mid u \rangle) \\ \hline \\ (P) \quad N \mid (a^{+} \mid u \rangle) = (u + 1) \quad (a^{+} \mid u \rangle) \\ \hline \\ (P) \quad N \mid (a^{+} \mid u \rangle) = (u + 1) \quad (a^{+} \mid u \rangle) \\ \hline \\ (P) \quad [A, a^{+}] \mid u \rangle = aa^{+} \mid u \rangle - a^{+} a^{+} a^{+} a^{+} = a \\ \hline \\ (P) \quad [A, a^{+}] = 1 \\ \hline \\ (P) \quad [A, a^{+}] = 1 \\ \hline \\ (P) \quad [A, a^{+}] = 1 \quad (A^{+}, a^{+}] = a^{+} \begin{bmatrix} a^{+}, a^{+} \end{bmatrix} a^{+} = a^{+} \\ \hline \\ (P) \quad [A, a^{+}] = 1 \quad (A^{+}, a^{+}] = a^{+} \begin{bmatrix} a^{+}, a^{+} \end{bmatrix} a^{+} = a^{+} \\ \hline \\ (P) \quad [N, a^{+}] = 1 \quad (A^{+}, a^{+}] = a^{+} \begin{bmatrix} a^{+}, a^{+} \end{bmatrix} a^{+} = a^{+} \\ \hline \\ (P) \quad [N, a^{+}] = 1 \quad (A^{+}, a^{+}] = a^{+} \begin{bmatrix} a^{+}, a^{+} \end{bmatrix} a^{+} = a^{+} \\ \hline \\ (P) \quad [N, a^{+}] = 1 \quad (A^{+}, a^{+}] = a^{+} \begin{bmatrix} a^{+}, a^{+} \end{bmatrix} a^{+} = a^{+} \\ \hline \\ (P) \quad [N, a^{+}] = 1 \quad (A^{+}, a^{+}] = a^{+} \begin{bmatrix} a^{+}, a^{+} \end{bmatrix} a^{+} = a^{+} \\ \hline \\ (P) \quad [N, a^{+}] = 1 \quad (P) \quad$$

$$\widehat{(a^{\dagger}|n\rangle)} = \widehat{N} \sqrt{n+n} |n+n\rangle = \sqrt{n+1} \widehat{N} |n+n\rangle = \sqrt{n+1} (n+1) |n+1\rangle = (n+n) \sqrt{n+1} |n+1\rangle = (n+n) (\widehat{a^{\dagger}}|n\rangle)$$

$$(n+n) (\widehat{a^{\dagger}}|n\rangle)$$

.